
Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.1 KLATKA SCHODOWA

POWIERZCHNIA 11,98m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA -

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI GRANITOWE SZARE 30x30cm, NA STOPNIACH PŁYTKI 
GRANITOWE 30x30 Z RYFLOWANYM PASEM ANTYPOŚLIZGOWYM, 
ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R9  

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK GIPSOWY 
• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 

OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PRZECIWALERGICZNĄ, 
PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, PRZECIWALERGICZNA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• PARAPETY WEWNĘTRZNE SYSTEMOWE PVC WYSTAJĄCE MAX. 3cm 
POZA LICO ŚCIANY KOLOR BIAŁY

• BALUSTRADA - STAL NIERDZEWNA, GÓRNY POZIOM PORĘCZY NA 
h=110cm

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.2 HALL

POWIERZCHNIA 29,81m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ 
PŁYTEK MINIMUM R9,  (np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) 
FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.3 POMIESZCZENIE REZERWOWE

POWIERZCHNIA 4,88m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  
(np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.4 SZATNIA DAMSKA

POWIERZCHNIA 14,70m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • WARSTWA EMULSJI GRUNTUJĄCEJ POSADZKI DO GRUNTOWANIA I 
WZMACNIANIA PODŁOŻY

• SZYBKOWIĄŻĄCY, SAMOPOZIOMUJĄCY PODKŁAD PODŁOGOWY GR. 
5MM POD WYKŁADZINĘ TYPU  PCV

• WARSTWA WYKOŃCZENIOWA Z TRWAŁEJ, BEZSPOINOWEJ 
SZTUCZNEJ ZMYWALNEJ WYKŁADZINY PCV, Z  WARSTWĄ 
IZOLACYJNĄ GR. 2MM Z COKOŁEM WYSOKOŚCI 10 CM WYWINIĘTYM 
NA ŚCIANY, WYOBLONYM NA STYKU ŚCIANY Z PODŁOGĄ, np. 
TARKETT SAFETRED SPECTRUM

•

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENI

• SZAFKI PRACOWNICZE PODWÓJNE O SZEROKOŚCI 40cm (15 szt.)

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        

http://obiektowe.tarkett.pl/products/wyk%C5%82adziny-antypo%C5%9Blizgowe/antypo%C5%9Blizgowe-safety-floors/safetred-spectrum#firstsku=123169o.tktp


Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.5 UMYWALNIA DAMSKA

POWIERZCHNIA 5,98m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE 20x20cm, 
 ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R10,  (np. LASSELSBERGER 
seria COLOR ONE), FUGA  2mm 

 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DO WYSOKOŚCI POM =210cm PLYTKI CERAMICZNE 20x20cm 
UKŁADANE NA UNIWERSALNEJ ZAPRAWIE KLEJOWEJ, FUGA 2mm 
BIAŁA, OD GÓRY LISTWA WYKOŃCZENIOWA DO GLAZURY 6mm. 

• POWYŻEJ PŁYTEK FARBA EMULSYJNA BIAŁA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• UMYWALKI PORCELANOWE Z BATERIĄ STOJĄCĄ (np. KOŁO NOVA 
TOP)

• BRODZIK 90x90cm ZE ZINTEGROWANĄ OBUDOWĄ (np. KOŁO SIMPLE 
STANDARD PLUS 90

• KABINA PRYSZNICOWA
• LUSTRA 60x100cm
• DOZOWNIKI DO MYDŁA W PŁYNIE, NATYNKOWY 
• POJEMNIK NA RĘCZNIKI PAPIEROWE, NATYNKOWY
• KOSZ NA ODPADY

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.6 WC DAMSKI

POWIERZCHNIA 1,35m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE 20x20cm, 
 ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R10,  (np. LASSELSBERGER 
seria COLOR ONE), FUGA  2mm 

 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DO WYSOKOŚCI POM =210cm PLYTKI CERAMICZNE 20x20cm 
UKŁADANE NA UNIWERSALNEJ ZAPRAWIE KLEJOWEJ, FUGA 2mm 
BIAŁA, OD GÓRY LISTWA WYKOŃCZENIOWA DO GLAZURY 6mm. 

• POWYŻEJ PŁYTEK FARBA EMULSYJNA BIAŁA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• MISKA USTĘPOWA NA STELAŻU (np. KOŁO NOVA TOP)
• POJEMNIK NA PAPIER TOALETOWY, NATYNKOWY

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.7 WC MĘSKI

POWIERZCHNIA 1,32m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE 20x20cm, 
 ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R10,  (np. LASSELSBERGER 
seria COLOR ONE), FUGA  2mm 

 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DO WYSOKOŚCI POM =210cm PLYTKI CERAMICZNE 20x20cm 
UKŁADANE NA UNIWERSALNEJ ZAPRAWIE KLEJOWEJ, FUGA 2mm 
BIAŁA, OD GÓRY LISTWA WYKOŃCZENIOWA DO GLAZURY 6mm. 

• POWYŻEJ PŁYTEK FARBA EMULSYJNA BIAŁA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• MISKA USTĘPOWA NA STELAŻU (np. KOŁO NOVA TOP)
• POJEMNIK NA PAPIER TOALETOWY, NATYNKOWY

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.8 UMYWALNIA MĘSKA

POWIERZCHNIA 6,54m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE 20x20cm, 
 ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R10,  (np. LASSELSBERGER 
seria COLOR ONE), FUGA  2mm 

 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DO WYSOKOŚCI POM =210cm PLYTKI CERAMICZNE 20x20cm 
UKŁADANE NA UNIWERSALNEJ ZAPRAWIE KLEJOWEJ, FUGA 2mm 
BIAŁA, OD GÓRY LISTWA WYKOŃCZENIOWA DO GLAZURY 6mm. 

• POWYŻEJ PŁYTEK FARBA EMULSYJNA BIAŁA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• UMYWALKI PORCELANOWE Z BATERIĄ STOJĄCĄ (np. KOŁO NOVA 
TOP)

• BRODZIK 90x90cm ZE ZINTEGROWANĄ OBUDOWĄ (np. KOŁO SIMPLE 
STANDARD PLUS 90

• KABINA PRYSZNICOWA
• LUSTRA 60x100cm
• DOZOWNIKI DO MYDŁA W PŁYNIE, NATYNKOWY 
• POJEMNIK NA RĘCZNIKI PAPIEROWE, NATYNKOWY
• KOSZ NA ODPADY

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.9 SZATNIA MĘSKA

POWIERZCHNIA 14,71m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • WARSTWA EMULSJI GRUNTUJĄCEJ POSADZKI DO GRUNTOWANIA I 
WZMACNIANIA PODŁOŻY

• SZYBKOWIĄŻĄCY, SAMOPOZIOMUJĄCY PODKŁAD PODŁOGOWY GR. 
5MM POD WYKŁADZINĘ TYPU  PCV

• WARSTWA WYKOŃCZENIOWA Z TRWAŁEJ, BEZSPOINOWEJ 
SZTUCZNEJ ZMYWALNEJ WYKŁADZINY PCV, Z  WARSTWĄ 
IZOLACYJNĄ GR. 2MM Z COKOŁEM WYSOKOŚCI 10 CM WYWINIĘTYM 
NA ŚCIANY, WYOBLONYM NA STYKU ŚCIANY Z PODŁOGĄ, np. 
TARKETT SAFETRED SPECTRUM

•

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA,  KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• SZAFKI PRACOWNICZE PODWÓJNE O SZEROKOŚCI 40cm (15 szt.)

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        

http://obiektowe.tarkett.pl/products/wyk%C5%82adziny-antypo%C5%9Blizgowe/antypo%C5%9Blizgowe-safety-floors/safetred-spectrum#firstsku=123169o.tktp


Nr pom. Nazwa pomieszczenia

A.0.10 POMIESZCZENIE REZERWOWE

POWIERZCHNIA 33,22m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,55m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  
(np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

B.0.1 KLATKA SCHODOWA

POWIERZCHNIA 9,85m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA -

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI GRANITOWE SZARE 30x30cm, NA STOPNIACH PŁYTKI 
GRANITOWE 30x30 Z RYFLOWANYM PASEM ANTYPOŚLIZGOWYM, 
ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ PŁYTEK MINIMUM R9  

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK GIPSOWY 
• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 

OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PRZECIWALERGICZNĄ, 
PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, PRZECIWALERGICZNA

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

• PARAPETY WEWNĘTRZNE SYSTEMOWE PVC WYSTAJĄCE MAX. 3cm 
POZA LICO ŚCIANY KOLOR BIAŁY

• BALUSTRADA - STAL NIERDZEWNA, GÓRNY POZIOM PORĘCZY NA 
h=110cm

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

B.0.2 HALL

POWIERZCHNIA 35,33m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,31m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  ANTYPOŚLIZGOWOŚĆ 
PŁYTEK MINIMUM R9,  (np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) 
FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

B.0.3 POMIESZCZENIE REZERWOWE

POWIERZCHNIA 25,42m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,31m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  
(np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

B.0.4 POMIESZCZENIE REZERWOWE

POWIERZCHNIA 23,89m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,31m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  
(np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        



Nr pom. Nazwa pomieszczenia

B.0.5 POMIESZCZENIE REZERWOWE

POWIERZCHNIA 38,08m2

WYSOKOŚĆ POMIESZCZENIA 2,31m

WYKOŃCZENIE PODŁÓG • PŁYTKI CERAMICZNE GRESOWE 30x30cm,  
(np. LASSELSBERGER seria TAURUS GRANIT) FUGA 2mm 

• NA ŚCIANACH  COKÓŁ Z PŁYTEK CERAMICZNYCH WYSOKOŚĆI 10cm
 

WYKOŃCZENIE SUFITÓW • TYNK GIPSOWY
• FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  MATOWA, KOLOR BIAŁY

WYKOŃCZENIE ŚCIAN • TYNK CEMENTOWO-WAPIENNY  KAT. III Z WYPROWADZONĄ 
POWIERZCHNIĄ ŚCIAN ZA POMOCĄ  PIONOWYCH METALOWYCH 
OCYNKOWANYCH LISTEW TYNKARSKICH

• DWUKROTNE MALOWANIE LAMPERII ŚCIAN DO WYSOKOŚCI 205 cm 
OD POZIOMU PODŁOGI FARBĄ OLEJNĄ ODPORNĄ NA ŚCIERANIE I 
WIELOKROTNE ZMYWANIE ŚRODKAMI DO DEZYNFEKCJI, 
BEZZAPACHOWĄ, WYSOKOKRYJĄCĄ, PÓŁMATOWĄ, 

• POWYŻEJ LAMPERII FARBA  AKRYLOWA WEWNĘTRZNA  ODPORNA 
NA ŚCIERANIE, MATOWA, 

WYPOSAŻENIE 
POMIESZCZENIA

TERMOMODERNIZACJA Z MODERNIZACJĄ ELEWACJI ZEWNĘTRZNEJ BUDYNKU NR2 SZPITALA – BUDOWA KLATEK 
SCHODOWYCH, DŹWIGÓW I POCHYLNI DLA NIEPEŁNOSPRAWNYCH BUDYNEK NR 1 I 2 W 4 WOJSKOWYM SZPITALU 

KLINICZNYM Z POLIKLINIKĄ SP ZOZ WE WROCŁAWIU
 BUDOWA ŁĄCZNIKA        


